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Laskimet ja taulukkokirjat eivit sallittuja. Muista perustella vastauksesi.

Tehtiiviit
1. Ratkaise differentiaaliyhtidls 3" — 3/ — 12y = €%,

[

kun D on kolmio, jonka kirjet ovat pisteissi (0,0), (1,0) ja (1,1).

2. Laske integraali

3. Maéirdd ne z € R, joilla sarja

D %(23: +5)"

suppenee,

4. Etsi funktion f(z.y) = 2x% — y? pienin arvo ehdolla 2% 4 2(y ~ 1) = 2
kdyttimiilld Lagrangen menetelméi.

5. Osoita, ettd ryhmiilld (Z4, +) ei ole ryhmin (Z,3\ {0}, -) kanssa isomorfista ali-
ryhméa.



